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Aanvulling op het correctievoorschrift 2009-2 
 

wiskunde A havo 
 
Centraal examen havo  
 
Tijdvak 2 
 
Correctievoorschrift 
 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo, 
 
Bij het centraal examen wiskunde A havo: 
 
 
 
Op pagina 7, bij vraag 10 na het vierde scorebolletje, is het juiste antwoord: 
 
1 – P(beide rijen A) 0,9796≈  (dus ongeveer 0,98) of 1 1

7 71 0,9795...− ⋅ =  

(dus ongeveer 0,98) 
 
in plaats van: 
 
1 – P(beide rijen A) 0,9759≈  (dus ongeveer 0,98) of 1 1

7 71 0,9759...− ⋅ =   

(dus ongeveer 0,98) 
 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde A havo. 
Indien het werk al verstuurd is ter tweede correctie, verzoek ik u aan de school die de 
tweede correctie verzorgt door te geven dat tijdens de eerste correctie met deze 
aanvulling nog geen rekening is gehouden. 
 
 
 
 
 
De voorzitter van de CEVO 
 
drs. H.W. Laan 
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